
平成２３年６月１日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 23 年 6 月 1 日（水） 午後 2時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 2時 00 分 

閉  会 午後 3時 40 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  木  新 太 郎 
  委       員    横  井  利  男 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      後  藤  隆  宏 
   学  務  課  長   藤  田     悟  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
      すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 

○ 髙木委員長 それでは、教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は横井委員に

お願いいたします。 

（平成 23年 3月 16 日教育委員会会議録確認） 

（平成 23年 3月 30 日教育委員会会議録確認） 

（平成 23年 4月 1日教育委員会会議録確認） 

 



 議決事項第１ 
 議案第４９号「教育委員会関係議案（職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例）の作成

に伴う意見聴取について」の案件を上程し、庶務課長が説明する。 
○ 髙木委員長 何かご質問ございますか。 
○ 鈴木委員 墨田区において男性の育児休業取得率はどのくらいですか。 
○ 庶務課長 22年度の育児休業取得者は64名で、そのうち男性は1名です。 
○ 髙木委員長 それでは、議決事項第１、議案第４９号「教育委員会関係議案（職員の育児休業等に

関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」は、原案どおり回答すること

にしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第２ 

 議案第５０号「教育委員会関係議案（墨田区立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害

補償に関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」の案件を上程し、学務課

長が説明する。 

○髙木委員長 質問はございませんか。それでは、議決事項第２、議案第５０号「教育委員会関係議案

（墨田区立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例の一部を改正する

条例）の作成に伴う意見聴取について」は、原案どおり回答することにしたいと思いますが、ご異議

ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
報告事項第1から第5 

報告事項１「副区長の就退任について」から報告事項第5「平成23年度幹部職員の人事異動について」

資料１から５のとおり庶務課長が説明する。 

○ 髙木委員長 なにかご質問はございませんか。横山教育長の前の部署だったところを、久保副区長

が兼任するのですか。 
○ 教育長 兼務という形になります。 
○ 髙木委員長 教育長になる時は、区長部局を退職するのですか。 
○ 教育長 はい、そうです。 
○ 髙木委員長 他にご質問はございませんか。それでは報告事項第１から第５まで承りました。 
 

報告事項第6 

 「平成22年度定期監査（第２回）の監査結果」について、資料６のとおり庶務課長が説明する。 

○ 髙木委員長 ご質問はございませんか。教育委員会への指摘は、この随意契約についてですか。 
○ 庶務課長 教育委員会が執行するというよりも、区長部局の営繕課等が執行委任を受けて行うもの

なので、実質的にはそちらの問題になります。設計するにあたって、どのように設計するのか等、

教育委員会にも関係がありますので、一部影響があります。 



○ 髙木委員長 例えば鐘淵中学校と向島中学校の統合について、金額がいくら位かかっているのか、

どうなっているのか等、まったく事前にわかりません。出てきた結果を事後承諾することになりま

すのでとても不本意です。前の段階で多少情報はいただけないのでしょうか。 
○ 庶務課長 このような大型の改築関係については四半期に一回くらいの重要事業の進行管理の中で

報告させていただいていますので、そこでもっと詳しく説明させていただきます。 
○ 髙木委員長 堤小学校の辺りは遺跡がでてくる可能性がもしあれば、工期が遅れる等障害がでてき

ますが、情報として工期以外にも教育委員会として遺跡が出てくる等の懸念があれば、知っておか

なくてはならないと思います。 
○ 庶務課長 埋蔵文化財については、事前に調査して文化財保護法の関係等できちっと対処はしてお

ります。例えば北斎館についても適正に調査しております。 
○ 髙木委員長 他にご質問はございませんか。それでは、報告承りました。 
 

報告事項第7 

 「墨田区文化財指導員に対する感謝状の贈呈について」、資料７のとおり生涯学習課長が説明する。 

○ 髙木委員長 私もびっくりしました。小島惟孝さんは緑図書館長を長くやられた方で、教育委員会

とも深い関係があった方です。墨田区の歴史に詳しく、大事な方を亡くしたと思います。 
 
  それでは、以上で予定の議決事項、報告事項はすべて終了いたしました。これで教育委員会を閉会

いたします。 
 


